



Jegyzőkönyv

Készült a Művelődési Ház tetőterében, a Képviselő-testület 2019. december 11. napján 14.00 órakor megtartott testületi ülésén.

Határozatok:	Tárgya:
197/2019. (XII. 11.)	A 2020. évi munkaterv elfogadása
198/2019. (XII. 11.)	A Felsőtárkány Nonprofit Kft. 2020. évi üzleti tervének elfogadása
199/2019. (XII. 11.)	A Felsőtárkány Bükk-kapu Kft. 2020. évi üzleti tervének elfogadása
200/2019. (XII. 11.)	A Felsőtárkányi Közétkeztetési Nonprofit Kft. 2020. évi üzleti tervének elfogadása
201/2019. (XII. 11.)	Helyi Értéktár Bizottság beszámolója
202/2019. (XII. 11.)	A közétkeztetési intézményi és szociális étkeztetési szolgáltatási árakra vonatkozó javaslat elfogadása
203/2019. (XII. 11.)	Az étkezési szolgáltatási díjára vonatkozó javaslat elfogadása
204/2019. (XII. 11.)	A Közös Önkormányzati Hivatal létrehozásáról szóló megállapodás elfogadása
205/2019. (XII. 11.)	A Felsőtárkány Roma Nemzetiségi Önkormányzattal való együttműködési megállapodás elfogadása
206/2019. (XII. 11.)	Felsőtárkányi Művelődési Ház 2020. évi munkatervét, programtervét és a hozzá tartozó költségvetés elfogadása
207/2019. (XII. 11.)	Felsőtárkányi Művelődési Ház téli zárva tartásának elfogadása
208/2019. (XII. 11.)	Közterület elnevezésére érkező javaslatok elfogadása
209/2019. (XII. 11.)	Nyugdíjasok Érdekvédelmi Szervezete átvezetési kérelem elfogadása
210/2019. (XII. 11.)	Sziklaforrás Közhasznú Egyesület átvezetési kérelem elfogadása
211/2019. (XII. 11.)	Felsőtárkány SE Sportegyesület átvezetési kérelem elfogadása
212/2019. (XII. 11.)	Zárt ülés elrendelése
Rendeletek:	Tárgya:
18/2019. (XII. 12.)	Az étkezési és a szociális ellátás térítési díjairól szóló rendelet módosítása

A jegyzőkönyv vezetése 237. oldaltól 249. oldalig folyamatos számozással történik.

Napirendi pontok:

1. Jelentés a lejárt határidejű határozatokról

Előadó: polgármester

2. 2020. évi munkaterv elfogadása

Előadó: polgármester

3. A Felsőtárkány Nonprofit Kft. 2020. évi üzleti tervének elfogadása

Előadó: polgármester

4. A Felsőtárkány Bükk-kapu Kft. 2020. évi üzleti tervének elfogadása

Előadó: polgármester

5. A Felsőtárkányi Közétkeztetési Nonprofit Kft. 2020. évi üzleti tervének elfogadása

Előadó: polgármester

6. Helyi Értéktár Bizottság beszámolója

Előadó: polgármester

7. Az étkezési és a szociális ellátás térítési díjairól szóló rendelet módosítása

Előadó: polgármester

8. A Közös Önkormányzati Hivatal létrehozásáról szóló megállapodás felülvizsgálata

Előadó: jegyző

9. A Felsőtárkány Roma Nemzetiségi Önkormányzattal való együttműködési megállapodás elfogadása

Előadó: polgármester

10. Egyéb ügyek

- Felsőtárkányi Művelődési Ház 2020. évi munkatervének, programtervének és a hozzá tartozó költségvetés elfogadása
- Felsőtárkányi Művelődési Ház téli zárva tartásának elfogadása
- Közterület elnevezésére érkező javaslatok elfogadása
- Civil szervezetek átcsoportosítási kérelmeinek elfogadása (Nyugdíjasok Érdekvédelmi Szervezete, Sziklaforrás Közhasznú Egyesület, Sportegyesület)
- Belső ellenőrzési jelentés tudomásul vétele (zárt ülésen)
- VP6-19.2.1.-26-2.-17 kódszámú, „Eger Vidék Kincsei egyesület – Közösségi terek funkcionális kialakítása, fejlesztése” felhívás és a VP6-19.2.1.-26-2.-17 kódszámú, „Eger Vidék Kincsei egyesület – Közösségi terek funkcionális kialakítása, fejlesztése” pályázatokra érkezett árajánlatok értékelése (zárt ülésen)

Jelen vannak:

Szántósi Rafael polgármester

Hegyiné Kertész Zsuzsanna jegyző

Bajzát Ferenc képviselő

Bajzát Zoltán képviselő

Erdélyi László képviselő

Kakuk Pál képviselő

Kapuvári Csaba képviselő

Szepesi Ádám képviselő

Meghívottként:

Jelenléti ív szerint

Szántósi Rafael polgármester:

Tisztelettel köszöntöm a Képviselő-testület tagjait, a megjelent vendégeket. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület teljes létszámmal megjelent.

A Képviselő-testület létszáma: 7 fő. Megállapítom, hogy az ülés határozatképes.

Szántósi Rafael polgármester:

Tájékoztatom a testületet, hogy az ülésről elektronikus jegyzőkönyv készül. Javaslatot teszek arra, hogy a jegyzőkönyvet Erdélyiné Juhász Lejla vezesse. Kérem a Képviselő-testületet a javaslat elfogadására.

A Képviselő-testület a javaslatot 7 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.

Szántósi Rafael polgármester:

A meghívóban szereplő napirendi pontokat a meghívóban szereplő sorrendben szeretném tárgyalni, van-e módosító javaslat, észrevétel? Javaslom az előterjesztett napirendi pontok elfogadását, aki egyetért, kérem, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület a javaslatot 7 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.

1. Napirendi pont:**Jelentés a lejárt határidejű határozatokról**

Előadó: polgármester

Szántósi Rafael polgármester:

Nagyon közel van a múlt havi és a jelenlegi Képviselő-testületi ülés időpontja, ezért jelentősebb fejleményekről nem szeretnék beszámolni.

Erdélyi László képviselő társamnak szeretném átadni a szót. Ehhez a napirendhez külön köszöntöm Dr. Szőke Attila háziorvost és Juhászné Csoma Ildikó asszisztentst.

Erdélyi László képviselő:

Tisztelt jelenlévők, tisztelt Felsőtárkányiak! Erdélyi László vagyok, az Önök választott képviselője, ígéremhez híven szeretném átadni az első defibrilátort községünk háziorvosának Dr. Szőke Attilának. Az eszköz az Egészségházban lesz kihelyezve, bízom abban, hogy nem kerül sor a használatára.

Erdélyi László képviselő átadja az eszközt Dr. Szőke Attila háziorvosnak és asszisztensének.

Dr. Szőke Attila háziorvos:

Nagyon szépen köszönöm mindannyiunk nevében, bár a legjobb az lenne, ha soha nem kellene használni ezt az eszközt. Sajnos a statisztikák azt mutatják, hogy szükség lesz rá. Ez egy nagyon praktikus, bárki által könnyen használható eszköz.

Szántósi Rafael polgármester:

Köszönöm. Szeretném arról tájékoztatni a jelenlévőket, hogy ez a második készülék a településen. Az első a sportöltözőben található. Mindannyiunk nevében köszönetemet szeretném kifejezni Erdélyi László képviselő úrnak, annál is inkább, mert ez a készülék az ő és a barátai magánadományára. Költségvetési forráskiegészítést nem igényel, arra kérem a doktor urat, illetve aki a készüléket karban tartja, hogy figyeljenek arra, hogy mindig működőkész állapotban legyen, és ahogyan doktor úr is mondta, soha ne kelljen használni az elkövetkező időszakban. Köszönöm a megjelenésüket, további jó munkát kívánok.

Dr. Szőke Attila és Juhászné Csoma Ildikó 14.10 órakor elhagyják a tanácskozó termet.

2. Napirendi pont:**A 2020. évi munkaterv elfogadása****Előadó: polgármester****Szántósi Rafael polgármester:**

Az együttes bizottsági ülésen megtárgyaltuk az előterjesztett Munkatervet, a kérésnek megfelelően módosításra került. Annyi kiegészítést szeretnék tenni, hogy alapvetően a korábban megszokott rend szerint végeznék a munkánkat 2020-ban is. A Képviselő-testületi ülések a hónap utolsó csütörtökén lennének megtartva, azt megelőző csütörtökön a bizottsági ülések, kivételt képez a költségvetés elfogadása, illetve az év végi decemberi ülés, ami nem a hónap utolsó csütörtökére szokott esni. Az előterjesztést mindenki megkapta, van-e hozzászólás, észrevétel? Amennyiben nincs, javaslom a határozat elfogadását, aki egyetért, kérem, jelezze.

A Képviselő-testület a határozati javaslatot 7 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.

197/2019. (XII. 11.) Felsőtárkány Község Önkormányzata Képviselő-testületének határozata:

Felsőtárkány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester előterjesztésében megtárgyalta a 2020. évre vonatkozó munkatervet és azt a határozat mellékleteként csatolt tartalommal elfogadja.

Felelős: polgármester, jegyző**Határidő: azonnal****3. Napirendi pont:****A Felsőtárkány Nonprofit Kft. 2020. évi üzleti tervének elfogadása****Előadó: polgármester****Szántósi Rafael polgármester:**

Köszönötöm ügyvezető urat, talán három mondat megjegyzést szeretnék tenni. Az üzleti terv tartalmaz kb. 6 %-os bértömeg növekedést, jelentős saját erő beruházást. A kft. telephelyén lévő szín megépítése nagyon sürgetővé vált, nem szeretnénk, ha a már meglévő eszközeink állagában történne jelentős romlás. A terv azzal a feltételezéssel számol, hogy az óvoda tornaszoba kialakítását el tudja végezni a cég. Bízunk abban, hogy a beadott és tartaléklistára kerülő pályázatunk nyerni fog. Kérdezem ügyvezető urat, hogy van-e szóbeli kiegészítése.

Csáti Sándor ügyvezető:

Ahogy már polgármester úr elmondta, a 2020. évet az előző évek adatai alapján kezdtük el összeállítani. Létszám tekintetében az Önkormányzat által jóváhagyott 18 fős keretből 17 fő a betöltött létszámkeretünk, és béremelést is ennek a 17 főnek terveztünk. Béremelés tekintetében a kormány által elfogadott 8-10 %-os minimálbér és garantált bérminimum kapcsán annyit szeretnék elmondani, hogy 5-6 % körüli béremelést terveztünk, ez az üzleti tervben megjelent. A mi munkavállalóink a garantált bérminimum feletti bérezésben részesülnek, ezért őket nem érinti a 8-10 %-os növekmény. Beruházások tekintetében polgármester úr elmondta, hogy miként terveztünk, ezen kívül van még az Önkormányzatnak egy járdaépítési projektje, ami a Fő út 2. számtól a Várhegy úti kereszteződésig terjedő szakaszt köti össze. Bízom abban, hogy a Nonprofit Kft. eredményesen tud pályázni, és ezt követően a kivitelezésben esélye nyílik, hogy megvalósítsa. Amennyiben meg tud valósulni ilyen beruházás, a bevételeket visszaforgatjuk településüzemeltetési feladatokra, illetve amennyiben olyan többlet képződik a normatív lehívást, az Önkormányzati támogatást tudjuk ezzel csökkenteni. Saját beruházás keretében a telephelyen szín építése nagyon fontos feladatunk. Minimális eszközbeszerzést terveztünk, illetve informatikai bővítést. Az Önkormányzati pályázatról szívesen beszámolnék, ha már polgármester úr felvetette, sikeresen pályázott az önkormányzat a Modern Falu Program keretében egy településüzemeltetési,

karbantartó gép beszerzésére. Egy kis homlokrakodó volt tervezve, megvizsgáltuk annak a lehetőségét, hogy más géptípusra lecserélve egy olyan gépet szereznénk be, amivel lehet rakodni, árkot ásni, havat túrni, utcát seperni, fűvet nyírni stb. A pályázatírótól most kaptunk visszajelzést, hogy engedi a pályázat ennek az eszköztípusnak a módosítását. Amennyiben ezt az Önkormányzat be tudja szerezni és átadni a Nonprofit Kft-nek nagyon sok hasznos feladatot tudunk végezni a település érdekében.

Szántósi Rafael polgármester:

Köszönöm, egy 12,5 millió forintos eszközpályázat volt, amiről az előző ülésen számoltam be, hogy sikerült elnyerni.

Bajzát Zoltán PB elnöke:

Szeretném hangsúlyozni, hogy a következő évi üzleti terv alaposan meg lett tervezve. Hallottuk ügyvezető úrtól, hogy az eszközbeszerzések a település mindennapi karbantartási munkáit elősegítik. A másik fontos dolog, hogy elindul a kft. telephelyén a szín megépítése, ezt már nagyon régóta toljuk magunk előtt, most már időszerű lesz.

Szántósi Rafael polgármester:

Van-e további észrevétel, hozzászólás? Amennyiben nincs, szavazzunk az üzleti terv elfogadásáról, aki egyetért, kérem, jelezze.

A Képviselő-testület a határozati javaslatot 7 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.

198/2019. (XII. 11.) Felsőtárkány Község Önkormányzat Képviselő-testületének határozata:
Felsőtárkány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Nonprofit Kft. üzleti tervére vonatkozó előterjesztést.

A Képviselő-testület alapítói döntéssel úgy határoz, hogy a Felsőtárkány Nonprofit Kft. 2020. évre vonatkozó üzleti tervét a határozat mellékleteként csatolt tartalommal jóváhagyja.

A társaság 2020. évre jóváhagyott üzleti tervét befolyásoló körülmény jelentős változása esetén az üzleti terv módosítására vissza kell térni.

Határidő: folyamatos

Felelős: ügyvezető

4. Napirendi pont:

A Felsőtárkány Bükk-kapu Kft. 2020. évi üzleti tervének elfogadása

Előadó: polgármester

Szántósi Rafael polgármester:

Köszöntöm Farkas Tamás ügyvezető urat, kérdezem, hogy kíván -e kiegészítést tenni.

Farkas Tamás ügyvezető:

Annyit szeretnék elmondani, hogy a kft-nek két feladata van, az egyik a Faluház üzemeltetése, ezzel kapcsolatban el tudom mondani, hogy a ház rendben van, próbáljuk szinten tartani. Jövőre a külső faszerkezetek konzerválását, festését terveztük be, másik nagy feladat a déli iparterület és a Bervai ipari park fejlesztésének megvalósítása. Terveink szerint 2020. június 30. napjáig szeretnénk befejezni.

Szántósi Rafael polgármester:

Köszönöm a tájékoztatást, javaslom az üzleti terv elfogadását, aki egyetért, kérem, jelezze.

A Képviselő-testület a határozati javaslatot 7 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.

199/2019. (XII. 11.) Felsőtárkány Község Önkormányzat Képviselő-testületének határozata:
Felsőtárkány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Bükk-kapu Kft. üzleti tervére vonatkozó előterjesztést.

A Képviselő-testület alapítói döntéssel úgy határoz, hogy a Felsőtárkányi Bükk-kapu Kft. 2020. évre vonatkozó üzleti tervét a határozat mellékleteként csatolt tartalommal jóváhagyja.

A társaság 2020. évre jóváhagyott üzleti tervét befolyásoló körülmény jelentős változása esetén az üzleti terv módosítására vissza kell térni.

Határidő: folyamatos

Felelős: ügyvezető

5. Napirendi pont:

A Felsőtárkányi Közétkeztetési Nonprofit Kft. 2020. évi üzleti tervének elfogadása

Előadó: polgármester

Szántósi Rafael polgármester:

Köszöntöm ügyvezető urat, kérdezem, hogy kíván-e kiegészítést tenni.

Gál Ádám ügyvezető:

Annyit szeretnék elmondani, hogy a 2016. évben emeltünk utoljára szolgáltatói árat, de a nyersanyagok árának növekedése miatt kb. 20 %-os emelést kell végrehajtani. Ezek figyelembevételével raktuk össze a 2020. évi üzleti tervet. Remélem, hogy nem okoz nagy fennakadást a kft. üzleti életében.

Szántósi Rafael polgármester:

Köszönöm, azzal egészíteném ki, hogy egy 8 %-os bértömeg emelést irányoztunk elő, a cég pozitív eredményt tervez 2020-ra. Az előkészítő munka során arról beszéltünk, hogy a 2020. évi kiemelt cél a vállalkozói bevétel növelése, ami most konzervatív módon került megtervezésre. Tudjuk, hogy nagyon sok 900,- Ft-os egységárú ebédből kell ezt a 20-30-40-50 millió forintos bevételt hozni a kft.-nek. Amennyiben nincs hozzászólás javaslom a közétkeztetési kft. üzleti tervének az elfogadását, aki egyetért, kérem, jelezze.

A Képviselő-testület a határozati javaslatot 7 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.

200/2019. (XII. 11.) Felsőtárkány Község Önkormányzat Képviselő-testületének határozata:
Felsőtárkány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Közétkeztetési Kft. üzleti tervére vonatkozó előterjesztést.

A Képviselő-testület alapítói döntéssel úgy határoz, hogy a Felsőtárkányi Közétkeztetési Nonprofit Kft. 2020. évre vonatkozó üzleti tervét a határozat mellékleteként csatolt tartalommal jóváhagyja.

A társaság 2020. évre jóváhagyott üzleti tervét befolyásoló körülmény jelentős változása esetén az üzleti terv módosítására vissza kell térni.

Határidő: folyamatos

Felelős: ügyvezető

Bajzát Zoltán PB elnöke:

Szeretném megköszönni a cégvezetőknek, Juhászné Rózsának, és mindazoknak a munkáját, akik az üzleti tervek elkészítésében részt vettek.

6. Napirendi pont:**Helyi Értéktár Bizottság II. féléves beszámolója****Előadó: polgármester****Szántósi Rafael polgármester:**

Az értéktár bizottság elnöke Szepesi Ádám képviselő úr, kérdezem, hogy kíván-e kiegészítést tenni.

Szepesi Ádám képviselő:

Jól látható, hogy nagy változások nem történtek a felsőtárkányi értéktár tekintetében, a bizottság megalakulása óta. Szeretném felhasználni ezt a fórumot is arra, hogy a lakosság figyelmét felhívjam arra, hogy bárki tehet javaslatot az értéktárba olyan adott nemzeti értékről, ami Felsőtárkány tekintetében érdemes arra, hogy megőrizzük az utókor számára. Ezúton szeretném megköszönni a közművelődés felajánlott segítségét jövőbeni pályázatok kutatásában és lebonyolításában, ezt a segítséget nagy tisztelettel elfogadjuk és nagy tisztelettel dolgozunk együtt a jövőben. Köszönöm.

Szántósi Rafael polgármester:

Új érték nem került be az értéktárba, javaslom elnök úr beszámolójának elfogadását, aki egyetért, kérem, jelezze.

A Képviselő-testület a határozati javaslatot 7 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.

201/2019. (XII. 11.) Felsőtárkány Község Önkormányzata Képviselő-testületének határozata:

Felsőtárkány Község Önkormányzatának képviselő-testülete a polgármester előterjesztésében megtárgyalta és elfogadta a Helyi Értéktár Bizottság 2019. II. félévi tevékenységéről készült beszámolóját.

7. Napirendi pont:**Az étkezési és a szociális ellátás térítési díjairól szóló rendelet módosítása****Előadó: polgármester****Szántósi Rafael polgármester:**

Ahogy az ügyvezető úr már jelezte, az elmúlt években nem történt emelés, közben jelentős alapanyag árváltozás történt, és jelentős bérköltség növekedés következett be. Mindezek szükségessé tették azt, hogy mi is hozzányúljunk az árakhoz. Amennyiben a testület elfogadja a módosítást, 2020. február 1-jétől lesz ez a rendelet hatályos. Az előkészítő munka során abban maradtunk, hogy nem ciklikusan, hanem folyamatosan nyomon követnénk a piaci változásokat és annak megfelelően alakítanánk ki a szolgáltatási árakat. Van-e szóbeli kiegészítés, hozzászólás? Amennyiben nincs a két határozat és a rendeletmódosítás elfogadását, aki egyetért, kérem, jelezze.

A Képviselő-testület a határozati javaslatokat és a rendelet tervezetet 7 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.

202/2019. (XII. 11.) Felsőtárkány Község Önkormányzata Képviselő-testületének határozata:

Felsőtárkány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester előterjesztésében megtárgyalta a közétkeztetési intézményi és szociális étkeztetési szolgáltatási árakra vonatkozó előterjesztést.

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy 2020. február 1. napjától a közétkeztetési szolgáltatási díjakat az alábbiak szerint elfogadja:

- óvoda napi 3-szori étkezés bruttó 890,- Ft/nap nettó 700,79,- Ft/nap/adag,

- óvoda szünidei étkezés	bruttó	675,- Ft/nap	nettó	531,5,-
Ft/nap/adag,				
- iskola napi 3-szori étkezés	bruttó 996,- Ft/nap		nettó 784,25,- Ft/nap/adag,	
- iskola menza	bruttó 760,- Ft/nap		nettó 598,43,- Ft/nap/adag,	
- iskola szünidei étkezés	bruttó 760,- Ft/nap		nettó 598,43,- Ft/nap/adag,	
- szociális étkezés	bruttó 720,- Ft/nap		nettó 566,93,- Ft/nap/adag.	

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a Felsőtárkányi Közétkeztetési Nonprofit Kft-vel megkötött feladat-ellátási szerződés módosítására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2020. február 1.

203/2019. (XII. 11.) Felsőtárkány Község Önkormányzata Képviselő-testületének határozata:

Felsőtárkány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az ügyvezető előterjesztésében megtárgyalta a Kft. étkezési szolgáltatási díjára vonatkozó előterjesztést.

A Képviselő-testület alapítói hozzájárulását adja, hogy 2020. február 1. napjától az intézményi étkeztetési és az intézményen kívüli ebéd szolgáltatási díját a Felsőtárkányi Közétkeztetési Nonprofit Kft. az alábbiak szerint határozza meg:

- óvoda napi 3-szori étkezés	bruttó 890,- Ft/nap	nettó 700,79,- Ft/nap/adag,
- óvoda szünidei étkezés	bruttó 675,- Ft/nap	nettó 531,5,- Ft/nap/adag,
- iskola napi 3-szori étkezés	bruttó 996,- Ft/nap	nettó 784,25,- Ft/nap/adag,
- iskola menza	bruttó 760,- Ft/nap	nettó 598,43,- Ft/nap/adag,
- iskola szünidei étkezés	bruttó 760,- Ft/nap	nettó 598,43,- Ft/nap/adag,
- szociális étkezés	bruttó 720,- Ft/nap	nettó 566,93,- Ft/nap/adag,
- külsős ebéd	bruttó 900,- Ft/nap	nettó 708,66,- Ft/adag.

Felelős: ügyvezető

Határidő: 2020. február 1.

Felsőtárkány Község Önkormányzatának 18/2019.(XII. 12.) számú az étkezési és a szociális ellátás térítési díjairól szóló 29/2012. (XII. 13.) számú Önkormányzat rendelet módosításáról lásd 1. számú mellékletként.

8. Napirendi pont:

A Közös Önkormányzati Hivatal létrehozásáról szóló megállapodás felülvizsgálata

Előadó: jegyző

Szántósi Rafael polgármester:

Megkérem jegyző asszonyt, hogy terjessze elő a napirendi pontot.

Hegyiné Kertész Zsuzsanna jegyző:

Az önkormányzati választásokat követően van lehetőség a közös hivatalok együttműködési megállapodásainak a felülvizsgálatára. Előzetes egyeztetések alapján mind a két önkormányzat fenn kívánja tartani ezt a közös hivatali struktúrát, ezért készült ez a megerősítő előterjesztés és határozat.

Szántósi Rafael polgármester:

Annyit tennék hozzá, hogy a törvény által előírt 60 napon belül vagyunk. Tudomásom szerint Noszvaj a határán van a 2000 fő lélekszámnak, nem kizárt, hogy 5 év múlva már ott is önálló hivatal fog tudni működni. Javaslom a határozat elfogadását, aki egyetért, kérem, jelezze.

A Képviselő-testület a határozati javaslatot 7 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.

204/2019. (XII. 11.) Felsőtárkány Község Önkormányzata Képviselő-testületének határozata:

Felsőtárkány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a közös önkormányzati hivatal további működtetésére vonatkozó előterjesztést, úgy határozott, hogy a Noszvaj Községi Önkormányzat Képviselő-testületével 2013. január 1-i hatállyal megkötött megállapodás alapján létrehozott Felsőtárkányi Közös Önkormányzati Hivatalt (székhelye: 3324. Felsőtárkány, Fő út 101.) továbbra is közös hivatalként kívánja fenntartani és működtetni.

Jelen határozatával Felsőtárkány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megerősíti a 172/2012.(XII. 13.) számú határozatát.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: folyamatos

9. Napirendi pont:

A Felsőtárkány Roma Nemzetiségi Önkormányzattal való együttműködési megállapodás elfogadása

Előadó: polgármester

Szántósi Rafael polgármester:

Megalakult a Roma Nemzetiségi Önkormányzat és a velük kötendő megállapodásról szól az előterjesztés. A bizottsági ülésen részt vett az elnök úr is, aki megfogalmazott kérdéseket, kéréseket, észrevételeket úgy, ahogy a testület tagjai is megfogalmaztak kéréseket, észrevételeket. Ezeket mind a két fél elfogadta, jegyző asszony pedig beépítette a megállapodásba. Mondhatom, hogy mind a két fél egyetértésével került ez az anyag most elénk. Arra szeretnék felhatalmazást kapni, hogy ezt az együttműködési megállapodást aláírhasam. Van-e észrevétel, kiegészítés? Amennyiben nincs javaslom a határozat elfogadását, aki egyetért, kérem, jelezze.

A Képviselő-testület a határozati javaslatot 7 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.

205/2019. (XII. 11.) Felsőtárkány Község Önkormányzata Képviselő-testületének határozata:

Felsőtárkány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Felsőtárkány Roma Nemzetiségi Önkormányzattal történő együttműködésére vonatkozó előterjesztést.

A Képviselő-testület úgy határoz, hogy a felülvizsgálat eredményeként a határozat mellékleteként csatolt tartalommal a dokumentumot jóváhagyja, egyben felhatalmazza a polgármestert a Felsőtárkány Roma Nemzetiségi Önkormányzattal való együttműködési megállapodás aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

10. Napirendi pont:

Egyebek

a.) Felsőtárkányi Művelődési Ház 2020. évi munkatervének, programtervének és a hozzá tartozó költségvetés elfogadása

Szántósi Rafael polgármester:

Köszöntöm Buzás Eszter intézményvezető asszonyt, kérdezem, hogy a kiküldött anyaghoz van-e szóbeli kiegészítése.

Buzás Eszter intézményvezető:

Köszönöm kiegészítést nem szeretnék tenni. Röviden összefoglalva annyit mondanék, hogy a programjainkat a korábbi évekhez hasonlóan terveztük. A Művelődési Háznak a legnagyobb kihívás és talán a legnagyobb érdeklődésre számot tevő program jövő évben a Tárkányok Találkozója lesz.

Szántósi Rafael polgármester:

Köszönöm szépen. Láttuk az anyagból, hogy több, mint 60 rendezvény kerül lebonyolításra a Művelődési Ház szervezésében. Egyelőre még csak a kiadásokat vettük számba a nagyrendezvényeknél, ezért tűnik első ránézésre egy kicsit ijesztőnek a mínusz 8 millió forintos egyenleg. Ahogy a korábbi üléseken is tájékoztatást kaptak a testület tagjai, több pályázatunk van folyamatban, melyek reményeink szerint ezt a mínusz 8 millió forintot át fogja fordítani egy pozitív nullába. Akadályát nem látom annak, hogy ezek a rendezvények kiemelkedően jó színvonalon valósuljanak meg. Létrejött a Tárkányok Találkozóját előkészítő munkacsoport, ahogy haladunk előre az időben folyamatosan fogjuk tájékoztatni a Képviselő-testületet. Az első fontos határnap a december 15-e, addig számba vesszük a szálláslehetőségeket, a fizetői vendéglátóhelyeknél előzetes szállásfoglalást indít el a Művelődési Ház annak érdekében, hogy megfelelően el tudjuk szállásolni az ide látogató vendégeinket. Van-e hozzászólás, észrevétel? Amennyiben nincs, javaslom a határozat elfogadását, aki egyetért, kérem, jelezze.

A Képviselő-testület a határozati javaslatot 7 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.

206/2019. (XII. 11.) Felsőtárkány Község Önkormányzata Képviselő-testületének határozata:

Felsőtárkány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester előterjesztésében megtárgyalta és jóváhagyta a Felsőtárkányi Művelődési Ház 2020. évi munkatervét, programtervét és a hozzá tartozó költségvetést.

Felelős: Felsőtárkányi Művelődési Ház vezetője

Határidő: folyamatos

b.) Művelődési Ház téli zárva tartásának elfogadása**Szántósi Rafael polgármester:**

Intézményvezető asszony a rövid előterjesztésében megindokolta a ház zárva tartásának okait. Ehhez más hozzáfűzni valóm nincs. A Művelődési Ház december 22 és január 2. között zárva tart. Javaslom a határozat elfogadását, aki ezzel egyetért, kérem, jelezze.

A Képviselő-testület a határozati javaslatot 7 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.

207/2019. (XII. 11.) Felsőtárkány Község Önkormányzata Képviselő-testületének határozata:

Felsőtárkány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester előterjesztésében megtárgyalta és jóváhagyta a Felsőtárkányi Művelődési Ház téli zárva tartását a benyújtott előterjesztés alapján, 2019.12.22 – 2020.01.02 közötti időszakra vonatkozóan.

Felelős: Felsőtárkányi Művelődési Ház intézményvezetője

Határidő: azonnal

c.) Közterület elnevezésére érkező javaslatok elfogadása

Szántósi Rafael polgármester:

A közterület elnevezéssel kapcsolatban több javaslat érkezett, a bizottsági ülésen minden javaslatot megbeszélünk és támogattunk. Kérem jegyző asszonyt, hogy röviden foglalja össze az előterjesztést.

Hegyiné Kertész Zsuzsanna jegyző:

Három utca elnevezését javasolja ez az előterjesztés, az egyik lakossági megkeresésre indult, ez a kis Rákóczi utca néven emlegetett köz, ezt be kívánják építeni, további telkek kerültek kialakításra, ennek a szakasznak az elnevezését Tavasz utca névre javasolja ez az indítvány. A másik kettő önálló képviselői indítványra Bajzát Zoltán képviselő javaslatára indult el. Az egyik a Virág Presszótól a Koronás utcáig tartó szakasz, ahol házsám nincsen, de eddig nem volt elnevezve, ez a Barta Simon elnevezést kapja. A másik az óvodától a Bő-völgy felé tartó köz, amin szintén nincs házsám, ez pedig a Bő-völgy utca elnevezést kapja.

Bajzát Zoltán képviselő:

Egy pár szót szólnék az indíttatás miatt, amiért javasoltam ezeket az utcanév elnevezéseket. A google térképen az egyik utcát névtelen útként jelölik, ezért gondoltam, hogy legyen neve ennek az utcának is, ez lenne a Bő-völgy utca. A másik utcát egy jeles felsőtárkányi személyről Barta Simonról gondoltam, hogy nevezzük el. Róla annyit lehet tudni, hogy a református templom harangját ő öntette, illetve Kakuk Pál képviselő társam ki tudja egészíteni, hogy mi fűződik még a nevéhez.

Kakuk Pál képviselő:

A harangot 1926-ban Sopronban öntette, az van beleírva, hogy „A hősök és az elesett hősök emlékére”. Barta Simonról még azt lehet tudni, hogy az I. világháború után hadiözvegyeket, hadiárvaakat támogatott, támogatta továbbá az egyházat az iskolát. Örülök annak, hogy a köztudatba visszakerül ezzel, hogy utcát nevezünk el róla.

Szántósi Rafael polgármester:

Igen, annak is örülök, hogy eltűnik a google térképről, hogy névtelen utca. Van-e további hozzászólás? Amennyiben nincs, javaslom a határozat elfogadását, aki egyetért, kérem, jelezze.

A Képviselő-testület a határozati javaslatot 7 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.

208/2019. (XII. 11.) Felsőtárkány Község Önkormányzata Képviselő-testületének határozata:

Felsőtárkány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Felsőtárkány, belterületén lévő közutak elnevezésére vonatkozó előterjesztést.

A Képviselő-testület úgy határoz, hogy figyelemmel Felsőtárkány Község Önkormányzata Képviselő-testületének a közterületek elnevezéséről, a házsámozás és az emléktáblák elhelyezésének szabályairól szóló 13/2014. (X. 28.) önkormányzati rendelet előírásaira

- a 236/2. és 239/3. helyrajzi számú ingatlanok a „Tavasz utca,, elnevezést,
- a 2271/2. és a 2337. helyrajzi számú ingatlanok a „Barta Simon utca,, elnevezést,
- a 2252. és a 2324. helyrajzi számú ingatlanok a „Bő-völgy utca,, elnevezést kapja.

A közterületek elnevezése 2019. december 12. napján lép hatályba.

A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a közterületek elnevezését a Központi Címregiszter nyilvántartásba jegyeztesse be, illetve a közterület elnevezésének közzétételéről gondoskodjon.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: azonnal

d.) Civil szervezetek átcsoportosítási kérelmeinek elfogadása

Szántósi Rafael polgármester:

A civilszervezetek tekintetében a Képviselő-testület jogosult arra, hogy különböző rovatok szerinti átcsoportosítást jóváhagyja. A Nyugdíjasok Érdekvédelmi Szervezete, a Sportegyesület és a Sziklaforrás Egyesület nyújtott be átcsoportosítási kérelmet. A bizottsági ülésen a Képviselő-testület tagjai támogatták a kérelmeket. Kérdezem, hogy van-e hozzászólás, kérdés?

Bajzát Zoltán képviselő:

Annyit szeretnék mondani, hogy a Sziklaforrás Egyesület kérelmének a szavazásakor tartózkodni szeretnék.

Szántósi Rafael polgármester:

Köszönöm, javaslom a kérelmek elfogadást, aki egyetért, kérem, jelezze.

A Képviselő-testület a határozati javaslatot 7 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.

209/2019. (XII. 11.) Felsőtárkány Község Önkormányzat Képviselő-testületének határozata:

Felsőtárkány Község Önkormányzatának képviselő-testülete megtárgyalta a Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete 2019. évi támogatás átcsoportosítására vonatkozó kérelmét.

A Képviselő-testület úgy határoz, hogy a 2019. évi programköltség kategórián belül az alábbi átcsoportosítást hajtja végre:

Színházlátogatás sorra	+ 14.000,- Ft
Gyógyfürdő látogatásra	- 14.000,- Ft.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

A Képviselő-testület a határozati javaslatot 6 igen szavazattal 1 tartózkodás mellett elfogadta.

210/2019. (XII. 11.) Felsőtárkány Község Önkormányzat Képviselő-testületének határozata:

Felsőtárkány Község Önkormányzatának képviselő-testülete megtárgyalta a Sziklaforrás Egyesülete 2019. évi támogatás átcsoportosítására vonatkozó kérelmét.

A Képviselő-testület úgy határoz, hogy a 2019. évi megítélt támogatás keretén belül az alábbi átcsoportosítást hajtja végre:

Működési költség sor	+ 18.000,- Ft
Tárgyi eszköz beszerzés sor	- 18.000,- Ft.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

A Képviselő-testület a határozati javaslatot 7 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.

211/2019. (XII. 11.) Felsőtárkány Község Önkormányzat Képviselő-testületének határozata:

Felsőtárkány Község Önkormányzatának képviselő-testülete megtárgyalta a Felsőtárkány Sportegyesület SE. 2019. évi támogatás átcsoportosítására vonatkozó kérelmét.

A Képviselő-testület úgy határoz, hogy a 2019. évi megítélt támogatás keretén belül az alábbi átcsoportosítást hajtja végre:

Működési költség sor	- 1.284.025,- Ft,
Tárgyi eszköz beszerzés sor	+ 2.134.025,- Ft,
Program költség	- 850.000,- Ft.

Szántósi Rafael polgármester:

Javaslom, hogy a belső ellenőrzési jelentés és a pályázathoz érkező árajánlatok megtárgyalására rendeljen el a testület zárt ülést, aki egyetért, kérem, jelezze.

A Képviselő-testület a határozati javaslatok 7 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.

212/2019. (XII. 11.) Felsőtárkány Község Önkormányzat Képviselő-testületének határozata:
Felsőtárkány Község Önkormányzatának képviselő-testülete üzleti érdekekre tekintettel zárt ülést rendel el.

Szántósi Rafael polgármester:

Amennyiben további észrevétel, kérdés nem merült fel a nyilvános ülést 14.40 órakor bezárom.

k.m.f.



Szántósi Rafael
polgármester



Hegyiné Kertész Zsuzsanna
jegyző

